

Pierburg разработал новые клапаны системы охлаждения для автомобилей премиум-класса

дата публікації: 2019.07.18



Как сообщает пресс-служба концерна Rheinmetall Automotive, частью которого является Pierburg, главная особенность новых клапанов - возможность их использования как на автомобилях с традиционными двигателями внутреннего сгорания, так и на электромобилях.

Новые детали разработаны и производятся на предприятии Pierburg в немецком городе Нойс.

На серийных автомобилях новые клапаны появятся в 2021 году.

Они станут устанавливаться на трех-, четырех- и шестицилиндровых двигателях компании-заказчика и будут контролировать поток охлаждающей жидкости, идущий, в частности, к трансмиссии.

На новых электромобилях того же производителя новые клапаны Pierburg будут контролировать охлаждение высоковольтной системы.

Название компании-заказчика в Pierburg GmbH не уточняют; сообщается лишь, что сумма заказа составляет 50 млн евро.

Джерело: <http://www.automaster.net.ua/drukujpdf/artukul/52169>